

**ЛІВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(42788389)**

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Назва предмета закупівлі: Захищені носії особистих ключів - код ДК 021:2015: 30230000-0 Комп'ютерне обладнання.

Вид процедури закупівлі: без використання електронної системи закупівель.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-05-05-007491-a

Очікувана вартість предмета закупівлі: 64 800,00 (шістдесят чотири тисячі вісімсот грн. 00 коп.) з ПДВ.

Згідно з пунктом 11 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 зі змінами (далі – Особливості) для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов'язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3⁸ розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

Управління є виконавчим органом Дніпровської міської ради, у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України і постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, нормативними актами Міністерства соціальної політики України та іншими нормативними актами в межах наданих повноважень.

Основними завданнями Управління в межах повноважень є забезпечення реалізації державної політики з питань соціального захисту населення, прийом документів, призначення та виплата соціальної допомоги, компенсацій та інших соціальних виплат, установлених законодавством України.

Відповідно до Закону України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» інформаційна взаємодія або доступ до інформації здійснюється із застосуванням засобів захисту інформації, що мають сертифікат відповідності або позитивний експертний висновок за результатами державної експертизи у сфері криптографічного та/або технічного захисту інформації.

Згідно з Порядком використання електронних довірчих послуг в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах та організаціях державної форми власності, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від

19.09.2018 № 749 «Про затвердження Порядку використання електронних довірчих послуг в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах та організаціях державної форми власності», представники органів місцевого самоврядування повинні використовувати виключно кваліфіковані сертифікати відкритих ключів підписувачів - представників державної установи та захищені носії особистих ключів.

Інструкцією по роботі з інформаційно-аналітичною платформою електронної верифікації та моніторингу органу, що здійснює державні виплати передбачено, що з 01.01.2023 вхід уповноваженого працівника до підсистеми «Фронтальні рішення для постачальників інформації» здійснюється після встановлення захищеного носія електронного підпису.

Спеціалісти Управління відповідно до визначених повноважень мають доступ з КЕП до:

- програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада»;
- Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб та інших інформаційних систем і реєстрів, визначених Міністерством соціальної політики України;

- Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;
 - Електронної картотеки обліку зареєстрованих у житловому будинку/приміщенні осіб.
- Управління здійснює за допомогою КЕП:

- призначення та виплату компенсації послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня»,

- призначення грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка».

- верифікацію достовірності інформації, поданої реципієнтами під час призначення, нарахування та/або здійснення державних виплат, що впливає на визначення права на отримання та розмір державних виплат (Закон України «Про верифікацію та моніторинг державних виплат»).

Враховуючи вищевикладене та беручи до уваги, що Управління здійснює призначення і виплату соціальних допомог, компенсацій та інших соціальних виплат, установлених законодавством України, які реалізуються переважно через програмні комплекси та інтегровані системи Міністерства соціальної політики України та веб- портали електронних послуг є необхідність в забезпеченні працівників Управління, які задіяні в прийомі та опрацюванні документів, поданих на призначення усіх видів соціальної допомоги та компенсацій, захищеними носіями інформації для зберігання електронних ключів.

Для виконання якісного та вчасного відпрацювання рекомендацій за результатами верифікації державних виплат, внесення інформації про прийняті рішення, а також організації прийому громадян та опрацювання документів в ПС «Соцгромада», ПК «ЄІССС», доступу до Державних реєстрів та Електронної картотеки обліку зареєстрованих у житловому будинку/приміщенні осіб Управлінню потрібно забезпечити працівників захищеними носіями інформації у кількості 72 штук.

З метою задоволення потреби у захищених носіях електронних ключів, а саме електронні ключі «Алмаз 1-К» для забезпечення доступу працівникам до інформації в інформаційно-аналітичній платформі електронної верифікації та моніторингу здійснення державних виплат та враховуючи очікувану вартість предмета закупівлі необхідно провести закупівлю без використання електронної системи закупівель.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Електронний ключ «Алмаз-1К»

Засіб виконує наступні функції:

- автентифікацію оператора ЕОМ при доступі до ключа;
- генерацію особистих та відкритих ключів для алгоритму ЕЦП;
- генерацію особистих та відкритих ключів для протоколу розподілу ключів;
- генерацію ключів для алгоритму шифрування та генерацію випадкових послідовностей на основі апаратного генератора;
- зберігання особистих ключів у внутрішній пам'яті та захист їх від НСД;
- формування і перевірку ЕЦП;

- обчислення геш-функції;
- розподіл ключових даних на основі асиметричного протоколу розподілу;
- зберігання довільних даних у внутрішній пам'яті та захист їх від НСД;
- контроль цілісності і працездатності вбудованого програмного забезпечення та ін.

Конструкція та технічні характеристики засобу:

Електронний ключ виконаний у вигляді малогабаритного знімного USB-пристрою, який має програмний CCID-інтерфейс. Конструктивно електронний ключ виконаний на двошаровій друкованій платі, яка залита компаундом, що формує захисний шар та встановлена в пластмасовий чи металевий корпус, що формує зовнішній вигляд засобу. На друкованій платі встановлюються електронні компоненти та USB-з'єднувач типу A-plug (виделка).

Електронний ключ реалізує наступні криптографічні алгоритми та протоколи:

- шифрування за ДСТУ ГОСТ 28147:2009 (режим простої заміни та режим вироблення імітовставки);
- ЕЦП за ДСТУ 4145-2002 (всі довжини ключів передбачені стандартом);
- гешування за ГОСТ 34.311-95;
- протокол розподілу ключових даних Діффі-Гелмана в групі точок еліптичної кривої (довжина ключа до 571 біту).

Швидкість формування ЕЦП за ДСТУ 4145-2002, поле 257 - 300 мс. Швидкість формування спільного секрету Діффі-Гелмана в гр.т. еліптичної кривої, поле 571 - 2100 мс.

Апаратна реалізація забезпечує захищеність процесу виконання криптографічних перетворень та унеможливає доступ до особистих ключів з боку апаратного-програмного середовища

Особисті ключі генеруються, зберігаються та використовуються тільки усередині електронного ключа, та жодним способом не потрапляють за його межі. Зберігання особистих ключів та інших ключових даних здійснюється у внутрішньому постійному запам'ятовуючому пристрої електронного ключа.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з використанням методів і способів, передбачених Примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, а саме шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни на подібні товари, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах, торговельних електронних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайслистах та в електронній системі закупівель «Prozorro».

Розмір бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення: довідка про зміни до кошторису на 2023 рік № 430 від 20.04.2023 р. по КПКВК 0820160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах», КЕКВ 2210.

Уповноважена особа



Оксана КОВАЛЬ